

百年芳华 初心如磐

中原区各单位组织收看庆祝中国共产党成立100周年大会

本报讯 7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京隆重举行。中原区各单位第一时间组织党员干部和群众收听收看大会直播盛况,共同见证党的百年盛典。

建设路街道组织机关党支部党员和科室中层副职人员集中观看,各社区组织社区党员及工作人员在社区收看。党员干部纷纷表

示,看完直播盛况,作为一名共产党员感到非常骄傲;作为一名基层工作人员,更知肩上责任重大。“我们要践行好一名共产党员的初心与使命,在个人岗位上扎根,在平凡的岗位上创造成绩,不断提升个人素养,不断强化业务本领。只争朝夕,不负韶华,将个人本领转化为为群众办实事的能力,奋力拼搏,踏实工作,将个人本职工作做好,推动街道

各项工作迈上新台阶。”

三官庙街道各社区、村组织辖区党员集中收看直播,共同见证这一伟大的历史时刻。西环路社区优秀党员蒋小芬说,看完直播后,心潮澎湃、热血沸腾,“也更加坚定了我听党话、感党恩、永远跟党走的决心。”

汝河路街道各级党组织、党员通过多种途径观看了实况直

播。观看结束后,汝河路街道负责人带领工作人员庄重承诺,将响应党中央号召:牢记初心使命、坚定理想信念、践行党的宗旨,切实发挥党员先锋模范作用,立足自身实际,谈感受、比差距、查不足,进一步激发干事创业的热情,用心、用力、扎扎实实做好街道每一项工作,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切希望。

桐柏路街道组织机关人员社区(村)工作人员,辖区自管党员和居民收听收看大会直播。观看结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,将继续深刻领会党史精髓,学习中国共产党不畏艰险、敢于斗争、突破万难的精神,坚定“永远跟党走”的理想信念,传承好红色基因,教育好年轻一代,不忘初心、牢记使命。记者 张改华

时间砥砺信仰 岁月见证初心

表彰“两优一先”

中原西路街道

创造新奇迹 展现新气象

本报讯 6月30日,中原西路街道举行“两优一先”表彰大会,表彰为街道做出突出贡献的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织和疫情防控先进个人及集体。

会议号召,基层党组织和党员群众向受表彰的集体和同志学习,攻坚克难、敢于担当,坚定理想信念,彰显党员形象,不断

为开创中原西路街道发展新局面砥砺前行、不懈努力。

会议强调,街道要用好红色资源,传承红色基因,在百年党史中汲取智慧力量,在理想信念上学先进、争一流。要坚持从严治党,永葆政治本色。要勇于比学赶超,主动担当作为。要站稳群众立场,扎实为民办事。把守纪律讲规矩作为底线和红线,坚守

党性原则,清正廉洁,严以律己。

会议要求,街道各级党组织要更加自觉地牢记党赋予的职责使命,继续带领好党员干部群众冲锋在前、奉献在前,全力打造基层党建的典型,以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态,走好新时代长征路,创造新奇迹、展现新气象。

记者 张改华 通讯员 刘孟洋

绿东村街道

心中有责心中有民 继续奋进

本报讯 6月30日,绿东村街道召开“七一”表彰大会,表彰街道优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。

会议宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。街道党工委负责人代表街道党工委向受表彰的个人和集体表达祝贺并发表讲话,并号召辖区各党组织和广大党员干部要以受到表彰的优秀个人和先进集体为榜样,始终做到心中有党、心中



有责、心中有民、心中有戒,不忘初心、牢记使命,以一流的精神状态和一流的工作业绩,为街

道经济社会高质量发展作出新的贡献。

记者 张改华 文/图

三官庙街道

始终围绕中心工作 再接再厉真抓实干

本报讯 6月30日,三官庙街道组织召开“两优一先”表彰大会,并对受表彰的党员与党组织提出殷切希望,希望他们珍惜荣誉、再接再厉、真抓实干,把取得的成绩当作新的起点,把获取的荣誉当作前进的动力,扎扎实实做好各项工作。街道党工委负责人为老党员代表颁发“光荣在党50年”纪念章,优秀党员代表与先进基层党组织负责人上台发言。

会议要求,要毫不动摇地忠诚于党的信仰,加强支部建设,注重示范引领,助推街道发展。党支部作为党的基层组织,是党的思想阵地前沿,是党



密切联系群众的桥梁和纽带,是最贴近群众的组织机构。要真正把党支部建设成为服务中心、建设队伍的坚强集体,不断提高支部履职能力,立足长远、狠抓落实,真正把党支部建设成为服务中心、建设队伍的坚

实堡垒,街道上下要把思想和行动统一到党工委的总体工作部署上来,将对党的忠诚转化为工作的强大动力,进一步增强内涵建设,始终围绕中心工作,持续推进各项工作的开展。

记者 张改华 文/图

致敬! 光荣在党50年

汝河路街道

举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式

本报讯 6月29日,汝河路街道汝河小区社区党委举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式,引导广大党员干部牢记初心使命、传承红色基因、永葆奋斗本色,努力争当有信仰、有担当、有气节、有情怀的好党员好干部,团结一心、奋力拼搏,为全面建设社会主义现代化强国而努力奋斗。

汝河小区社区共有28名“光荣在党50年”的党员同志,当日到达现场14名,由汝河路街道党工委负责人向老同志们颁发纪念章。老党员们是历史发展的见证者、参与者和亲历者,他们用50多年的无悔奉献践行着入党时的铮铮誓言。

汝河路街道党工委相关

负责人向“光荣在党50年”纪念章获得者致敬:“党的历史是最生动、最有说服力的教科书,书写最精彩、最璀璨篇章的正是这些老党员的奋斗历程和光辉事迹,为我们树立了榜样,是我们学习党史、用好党史最宝贵的资源和财富,提醒我们要向老党员看齐,继承好优良的光荣传统,做到不忘来时路、薪火永相传。”

“光荣在党50年”纪念章获得者集体合影留念时,83岁的老党员崔文祥感慨道:“今天受领纪念章,心情无比激动。我的一生都是在党的领导下工作,在苦难中走来、在幸福中感悟,成为一名党员是我一生最大的荣幸。”记者 张改华

航海西路街道

走访慰问困难党员 颁发纪念章

本报讯 近日,航海西路街道组织各村社区党组织和分包领导对辖区党龄超过50年的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,并进行走访慰问,为困难党员送去慰问品。

在后河卢村老党员卢福根家里,街道包村领导及后河卢村党委班子成员与老党员唠家常、聊家事,进一步了解了老党员生活近况及身体状况,询问老党员当前生活中存在的困难,方便以后对老党员进一步关怀与帮助。卢福根说:“感谢街道党工委和村党委的慰问,党组织还时刻记得我们这些老党员,心里非常温暖。在以后的生活中,我要继续发挥党员先锋模范作用,为党组织贡献自己的一份力量。”

在闫垌村老党员李淑珍家里,街道相关负责人为李淑珍

老人戴上“光荣在党50年”纪念章,并与老人促膝长谈,重温峥嵘岁月。老人激动地说:“非常感谢党给我们的特别礼物,是对我们最大的肯定和褒奖,我是一名党员,只要我还走得动,就要继续发扬先锋模范作用。”

在儿童公园社区党群服务中心,儿童公园社区党支部组织党员召开会议,一起为党龄50年的老党员杨松林颁发“光荣在党50年”纪念章。现场,全体党员重温入党誓词,进一步牢记初心使命。

目前,航海西路街道各党组织已和辖区50年以上党龄的老党员全部取得联系,走访慰问并向115人颁发纪念章,慰问率达93.5%;走访慰问困难党员28名,慰问率100%。

记者 张改华 通讯员 刘浩森